

В фотопроекте, посвященном 8 марта о своей маме – заместителе руководителя следственного отдела по Ленинскому району города Новосибирск СУ СКР по Новосибирской области Анне Якуниной рассказывают ее дети



Накануне одного из самых нежных в нашей стране праздников - Международного женского Дня 8 марта, о своей маме рассказывают дети заместителя руководителя следственного отдела по Ленинскому району города Новосибирск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области Анны Якуниной.

Восьмилетний Александр: «Наша мама самая хорошая и добрая. Она для меня дорогой и близкий человек. Мы с братом её очень любим. У нее очень ответственная работа. Я часто бываю у мамы на работе, поэтому, когда вырасту хочу быть похожим на неё и помогать людям. В свободное от работы время мама всегда проводит время со мной и братом. Я считаю, что

быть мамой трудно, потому что мы с братом иногда ее не слушаем, но она нас не ругает, а только обнимает и целует. Мамочка, будь счастлива, а мы постараемся тебя не расстраивать!»

Шестилетний Владимир: «Моя мамочка самая красивая и хорошая на этой Земле. Она умная, добрая и веселая. Мама вкусно готовит и печет торты. Я очень сильно хочу, чтобы мама побольше времени проводила вместе с нами, так как мы с братом её очень любим и хотим, чтобы она всегда была рядом!»

08 Марта 2024

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1867069>